Universidad de Santiago de Compostela (Spain)

OBJETO DE LA CONVOCATORIA

La USC a través del Vicerrectorado de Relaciones Exteriores e Internacionalización convoca 4 bolsas para la realizaron de tareas de apoyo a la gestión de los proyectos internacionales y programas de movilidades enmarcados dentro de las actividades del Campus Venida (Plan 4.1 Atracción de Talento).
La Finalidad de la convocatoria es formar a los alumnos en temas relacionados con la proyección internacional de la USC y la gestión de proyectos internacionales de cooperación

REQUISITOS DE Los ASPIRANTES

•
*BECA 1: Dominio del castellano y árabe

•
*BECA 2: Dominio del inglés y castellano, conocimientos de hindú

•
*BECA 3: Dominio de inglés, castellano y ruso

•
*BECA 4: Dominio de inglés, castellano y chino

BENEFICIARIOS

Los beneficiarios de las becas 1, 2 y 3 serán estudiantes o titulados en las universidades siguientes: Estatal de Humanidades de Moscú, Rey Saud y Indira Gandhi National Open University (IGNOU). En el caso de la beca 4 lo/a beneficiario/la podrá ser estudiante o titulado de nacionalidad china.

DURACIÓN

A duración máxima de las bolsas convocadas será de 12 meses
CUANTÍA

El importe de la bolsa será de 700 euros brutos mensuales para las becas 1, 2 y 3 y de 1500 euros brutos mensuales en el caso de la beca 4. Además los/las beneficiarios/las de las bolsas tendrán derecho la exención de precios públicos  en los estudios oficias que cursen en la USC y seguro medico.

Las cuantías de las bolsas serán a cargo de la partida 8010-EQUIS71-64000

DEDICACIÓN Y COMPATIBILIDAD

A dedicación a las actividades de la bolsa será de un máximo de 5 horas diarias, excepto en la beca 4 que tendrá la consideración de tiempo completo. En el caso de la beca 4, después de un período de formación en la USC, las actividades se desarrollarán desde la República Popular China.

La concesión de la bolsa será incompatible con cualquiera otra bolsa de naturaleza pública o personal que en su momento había podido percibir el becario, y con cualquier tipo de ingresos por la prestación de servicios profesionales y cargos retribuidos.

No obstante el anterior, la incompatibilidad absoluta puede *excepcionarse cuando el régimen de dedicación y cuantía de las retribuciones así lo aconsejen. En ese supuesto los beneficiarios de la bolsa deberán solicitar en el plazo de 15 días a oportuna compatibilidad ante el órgano convocante de la bolsa, suspendiéndose hasta su concesión / denegación los derechos y deberes inherentes a la bolsa.

En el caso de no encontrar candidatos idóneos, en alguna de las  diferentes categorías asignadas, la Comisión de Selección podrá decidir, la vista del interés superior de la *proyección *estratégica de la USC  sí deja desierta la bolsa o selecciona  a madres de un beneficiario en las categorías donde sí que existan candidatos idóneos, siempre dentro de los limites *presupuestarios asignados

SOLICITUDES

Quien desee participar en el proceso de selección había debido hacerlo constar por escrito mediante solicitud (formato libre) dirigida al vicerrector de relaciones exteriores y internacionalización.

Para ser admitidos/las al procedimiento de selección los /las aspirantes manifestarán  en su solicitud  que reúnen todos y cada uno de los requisitos y condiciones de acceso exigidas, referidas a la fecha de expiración del plazo señalado para la presentación de solicitudes.

La presentación de la solicitud de la bolsa implica la total aceptación de las bases por parte de cada solicitante

DOCUMENTACIÓN

Además de la instancia de solicitud, los aspirantes deberán presentar la siguiente documentación para participar en el proceso selectivo:

1.
Certificación académica en la que consten las calificaciones obtenidas nos sus estudios

2.
Acreditación del conocimiento de los idiomas exigidos

3.
Justificación de los méritos alegados en la solicitud

PLAZO DE PRESENTACIÓN

Las solicitudes se dirigirán al Rector de la Universidad Estatal de Humanidades de Moscú (beca 3) hasta el 10 de septiembre de 2011, al Rector de la Universidad Rei Saud (Beca 1) hasta el 10 de septiembre de 2011, a las autoridades de la Indira Gandhi National Open University (beca 2) hasta el 10 de septiembre y al Vicerrector de Relaciones Exteriores e Internacionalización (beca 4) hasta el 20 de agosto de 2011.

LUGAR DE PRESENTACIÓN

A presentación de solicitudes en el caso de la beca 4 se hará en el Registro General de la USC situado  en la Rectoría de la USC (Colegio de Sano Xerome, Praza do Obradoiro s/n, Santiago de Compostela) y en el Registro del Campus de Lugo, situado en el edificio de servicios administrativos de la biblioteca intercentros (avda. de Bernardino Pardo Oro s/n, Fingoi-Lugo). También podrá presentarse en las formas  y lugares establecidos en la ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Publicas y del Procedimiento Administrativo Común. 

En el caso de las becas 1, 2 y 3 se harán conforme a los procedimientos internos de las universidades colaboradoras (Estatal de Humanidades de Moscú, Rei Saud y Indira Gandhi National Open University)

LUGAR DE NOTIFICACIÓN DE Los ACTOS DERIVADOS DE La PRESENTE CONVOCATORIA

De conformidad con el artículo 59.5 b) de la Ley 30/1992, las sucesivas comunicaciones se publicarán  en el tablero de anuncios de la Rectoría, sin perjuicio de su publicación complementaria en medios electrónicos o en otros tableros de la USC.

COMISIÓN DE SELECCIÓN

A comisión de selección de la beca 4  estará compuesta por el Vicerrector de Relaciones Exteriores e Internacionalización, el Coordinador de Relaciones Exteriores y el Jefe del Servicio de Relaciones Exteriores.

Los aspirantes podrán formular  causas de abstención y recusación contra los miembros nombrados en la manera establecida en los artículos 28 y 29 de la ley 30/1992.

La comisión de selección de las becas 1,2 y 3 se establecerá siguiendo los procedimientos internos establecidos  en las universidades colaboradoras.

SELECCIÓN

El proceso de selección había constado de una única fase de valoración curricular en la que se tendrán en cuenta los méritos alegados y acreditados por los aspirantes.
La Comisión Seleccionadora levantará acta en la que consten los acuerdos alcanzados y el resultado de las valoraciones.

RESULTADO FINAL

Las universidades colaboradoras enviarán a la USC una terna de candidatos/las. La comisión de selección de la USC valorará  y decidirá finalmente la quien se le otorga definitivamente la bolsa.

Finalizada la fase de valoración, la Comisión de Selección de la USC elaborará una propuesta de resolución indicando en su caso lo/a beneficiario/la y suplente/*s, que se hará pública.

Contra esa propuesta los interesados podrán presentar reclamación en el plazo de 10 días, contados desde la data de su publicación. Transcurrido ese plazo, y analizadas, de ser el caso, las reclamaciones, se le remitirá la propuesta al Vicerrector de Relaciones Exteriores e Internacionalización, quien resolverá definitivamente por delegación del Rector de la Universidad de Santiago de Compostela.

DEBERES DE Los CANDIDATOS SELECCIONADOS

Los beneficiarios/las estarán obligados a realizar la actividad para la que se le concede la ayuda, siendo necesario para cualquier cambio obtener la oportuna autorización.

*TITORIZACIÓN DE Las ACTIVIDADES DE Los BECARIOS

 La tutorizacion del trabajo de los becarios corresponde al Jefe de Servicio de Relaciones Exteriores, quien realizará su seguimiento y plan  de aprendizaje para conseguir los objetivos de formación fijados.
Asimismo los becarios habían debido presentar una memoria final de los trabajos realizados que deberá ser evaluada por los tutores

ACREDITACIÓN

Finalizado el período de la bolsa, los interesados tienen derecho a un documento acreditativo expedido por la USC conforme los interesados realizaron la bolsa de formación y una breve descripción de las actividades realizadas

Contra la presente resolución, que agota la vía administrativa, se podrá interponer  recurso contencioso administrativo  *perante el juzgado del contencioso-administrativo de Santiago de Compostela/Lugo, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a su recepción, de conformidad con los artículos 46 y 8.2 la) de la ley de la Jurisdicción contencioso administrativa, aprobada por ley 29/1998, de 13 de julio.

No obstante, los interesados podrán interponer recurso *potestativo de reposición en el plazo de un mes *perante el órgano que lo dictó. En este caso no se podrá interponer  el recurso contencioso administrativo  anteriormente indicado  en tanto no recaiga resolución expresa o presunta  del recurso administrativo de reposición, al amparo de los artículos 116 y *ss de la ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Santiago de Compostela, a 5  de agosto de 2011

El Rector

*Asdo: Juan Casar Long
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